

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação

Retifica-se por incorreção o Edital de Notificação de Lançamento da Taxa de Coleta, Remoção, Transporte, Tratamento e Destinação Final De Resíduos Sólidos do Ano de 2024 nº 003/2024

Retifica-se as Publicações do Diário Oficial do Município nº2.998 de sexta-feira, 18 de outubro de 2024 pág 11.

Onde se Lê: Corumbá-MS, em XX de outubro de 2024.

Leia-se: Corumbá-MS, em 18 de outubro de 2024.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 51a77646

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>